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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 33  DEL 12 GIUGNO  2017 

 

L'Anno Duemiladiciassette, il giorno 12 del mese di Giugno, nell'Aula delle Adunanze del 

Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30 il Consiglio della 2ª 

Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul 

funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 205649  del 

06.06.2017,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni   del  Presidente;                

3)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

4)  “Progetto  Natale  nella  2ª  Circoscrizione”,    su  proposta del Consigliere Crimi – Parere 3ª 

C.C.C.le P. – Determinazione Consiglio Circoscrizionale. 

Alle ore  10.25  sono presenti i Consiglieri  Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello, Crimi, Di 

Blasi, Di Salvo, Patella, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il   

Presidente Li Causi.  

Assiste con funzioni di Segretario il Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione dott. V. Stancanelli.  

Il Consigliere Cardello chiede il prelievo del 4° punto all’o.d.g. che il Presidente Li Causi 

concede. 

Il Consigliere Crimi illustra il progetto  Natale 2017 composto da un format contenente le 

iniziative realizzate anche dagli Istituti scolastici e dalle chiese della Circoscrizione; fa rilevare 

che saranno riproposte la Mostra Artigianale e la Mostra dei Presepi: questi ultimi oltre che nella 

Sede della Circoscrizione, saranno ospitati in diverse attività commerciali presenti nel territorio; 

in collaborazione con le Chiese e gli Istituti ecclesiastici sono previsti Concerti natalizi; 

comunica di avere preso accordi con il Servizio Sociale della 2ª Circoscrizione per la 

realizzazione di una tombola. 

Il Consigliere Crimi, infine, chiede la collaborazione dei colleghi Consiglieri per la buona 

riuscita dell’evento. 

Il Consigliere Di Blasi comunica che si asterrà dalla votazione, sia perché è prematura la 

trattazione dell’argomento, sia perché  la parola format non chiarisce quello che si intende 

realizzare per le manifestazioni in programma per il Santo Natale 2017. 
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Il Consigliere Armenio dichiara che la buona riuscita negli anni precedenti stimola la 

riproposizione degli eventi essendo la 2ª l’unica Circoscrizione ad organizzare eventi in 

occasione del Natale. 

Il Consigliere Di Blasi fa rilevare che nei pieghevoli saranno elencate manifestazioni 

organizzate dalle Parrocchie e quindi la Circoscrizione non si può prendere il merito di averle 

realizzate ma solo di averle pubblicizzate. 

Alle ore 10.39 entra nell’Aula il Consigliere Platania. 

Il Presidente procede con la votazione della proposta “Progetto Natale nella 2ª Circoscrizione”; 

sono nominati scrutatori i  Consiglieri Platani e Ruffino Sancataldo. 

Consiglieri presenti e votanti           n° 11 

Consiglieri favorevoli                                n° 10    (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello,  

Crimi,  Di Salvo, Patella, Platania, 

Rapicavoli,     Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno 

Consiglieri astenuti  n° 1 (Di Blasi)  

Il Consiglio approva.   

Alle ore 10,48 si allontana dall’Aula il Consigliere Platania. 

Si procedere con la trattazione del 1° punto all’o.d.g. ed il Consigliere Di Blasi chiede la lettura 

dei verbali e la loro approvazione singola. 

Il Presidente pone a  votazione il verbale n° 12 del 10/2/2016; sono  nominati scrutatori i 

Consiglieri Di Salvo e Rapicavoli; la votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti         n° 10 

    Consiglieri favorevoli                             n° 10  (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello, Crimi,     

  Di Blasi, Di Salvo, Patella,  Rapicavoli,       

  Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno 

Consiglieri astenuti                             nessuno  

Il Consiglio approva.   

Alle ore 10,50 rientra in Aula il Consigliere Platania. 

Dopo la lettura il Presidente pone a  votazione il verbale n° 13 relativo alla seduta di Consiglio  

del 12/2/2016; sono  nominati scrutatori i Consiglieri Campisi e Armenio; la votazione ha il 

seguente esito: 
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Consiglieri presenti e votanti         n° 11 

     Consiglieri favorevoli                             n° 11  (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello, Crimi, 

Di Blasi, Di Salvo, Patella, Platania, 

Rapicavoli,     Ruffino Sancataldo)  

  Consiglieri contrari  nessuno 

  Consiglieri astenuti  nessuno  

  Il Consiglio approva.   

  Alle ore 10.56 il Presidente Li Causi si allontana dall’Aula. 

  Assume la Presidenza il Vice Presidente Cardello. 

  Si passa alla lettura  del verbale n° 14 relativo alla seduta di Consiglio del  15/2/2016. 

  Alle ore 11.02 si allontanano i Consiglieri Campisi e Patella. 

Il Vice Presidente pone a  votazione il verbale n° 14 del 15/2/2016; sono nominati scrutatori i 

Consiglieri Di Salvo e Ruffino Sancataldo; la votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti         n° 8 

Consiglieri favorevoli                              n° 8  (Armenio,  Cardello, Crimi, Di Blasi, Di Salvo, 

                                                                           Platania, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari   nessuno 

Consiglieri astenuti                              nessuno  

Il Consiglio approva.   

Alle ore 11.06 esce dall’Aula il Consigliere Platania. 

Si passa alla lettura del verbale n° 15 relativo alla seduta di Consiglio del 22/2/2016; il Vice  

Presidente lo pone quindi a  votazione; sono  nominano scrutatori i Consiglieri Armenio  e Di 

Blasi; la votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 7 

      Consiglieri favorevoli                             n° 7     (Armenio,  Cardello, Crimi, Di Blasi, Di    

                                                                                  Salvo,  Rapicavoli,  Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari nessuno 

Consiglieri astenuti   nessuno  

Il Consiglio approva.   
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Dopo la lettura del verbale n° 16 relativo alla seduta di Consiglio del 24/2/2016  il Vice  

Presidente lo pone a  votazione; sono nominati scrutatori i Consiglieri Rapicavoli e Crimi; la 

votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti          n° 7 

      Consiglieri favorevoli                                n° 7     (Armenio,  Cardello, Crimi, Di Blasi, Di  

                                                                                      Salvo,  Rapicavoli,  Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari nessuno 

Consiglieri astenuti nessuno  

Il Consiglio approva.   

Alle ore 11.33 non essendoci ulteriori argomenti da trattare il Vice Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.        IL PRESIDENTE           IL CONSIGLIERE ANZIANO    

     (dott. Vincenzo Stancanelli)                          (Vincenzo Li Causi)                                   (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 16/02/2018          


